Pontrendszer

*392. A padlo felett 1 m magasan levd vizszintes lemezen 4 kg tomegii test van. A hozzakotott
hosszi fondl masik végén kozvetleniil a lemez szélénél | kg tomegi test 16g. A strlodas elhanya-
golhaté.

Egymdstdl milyen tavolsdgban érik el a talajt a testek? (0,894 m)

393. Harom darab 1 kg témeg(i hasib 4ll egymas mellett cgy
sirldddsmentes asztalon. Az egyik hasdbot az dbra szerin P ol ki l m |
F =30 N ervel toljuk. /
Mekkora er6vel nyomjak egymast a hasabok? (10N; 20 N)

394, Legfeljebb mekkora gyorsuldssal indulhat a teheraut6, hogy a vizszintes rakfeliiletére he-
lyezett 1dda ne csisszon meg, ha a tapaddsi stirlddési egyiitthaté p,? (@=<up,g)

*395. A 2 kg tomegii kocsi vizszintes sikon strléddsmente-
sen mozoghat. A kocsira 0,5 kg tdmegii hasabot helyeziink, €s
a hasdbot 1 N nagysagh vizszintes iranyu erdvel htzzuk.
a) Mekkora a hasdb, ill. a kocsi gyorsuldsa, ha kézottiik a ta-
padasi strldddsi egyiitthatd maximuma 0,25, a csdszdsi sirlo- . L
ddsi egyiitthaté 0,017 (0,4 m/s?)
b) Mekkora a gyorsulas 10 N nagysag( hiizoerd esetén?
(19,9 m/s%; 0,025 m/s?)

535. Rugéval lokiink szét két golyGt. Az egyik 1 kg és 8,75 2 sebességil. A masik 3,7 g
s s

bességet kapott. Mennyi ennek a golyénak a tdmege? (2,36 kg)

536. Egy osszenyomott rugd 0,2 kg és 0.3 kg tomegi, eredetileg nyugvé kiskocsikat tgy 1ok

szét, hogy azok 5 s alatt 60 cm tdvolsdgra jutnak egymdstél. A rugé tomege és a sirlédds elha-

nyagolhatd. Mekkora a kocsi sebessége? (7,2 em/s; 4,8 cm/s)

537. Homokkal t5ltott, 150 t tomegii uszalyba egy gyakorlaton 50 kg témegii, 900 = sebességii
s

I6vedéket 16nek vizszintes irdnybol. Az iitkozés rugalmatlan.

Mekkora sebessége lesz az uszilynak? 0,299 m/s)

538. All6 vizben két csonak egyenletesen halad egymids felé. Sebességiik kiilon-kiilon 0,6 .-
s

Amikor egymas mellé érnek, az egyikr6l a masikra 60 kg tomegii testet tesznek at. Ezutin a ma-

sik csénak eredeti irdnydban 0,4 = sebességgel halad tovdbb.
s

Mekkora ennek a masodik csénaknak a t6mege, ha a viz ellendlldsa elhanyagolhatd? (300 kg)

539. Egy tavon 240 kg tomegii csonak 2 — sebességgel halad.
s

Mekkora sebességgel ugrott ki a 60 kg tomegii ember, ha emialt a csonak éppen megallt? (10 m/s)

540. Tavon tisz6 200 kg tomegii ladikbol 60 kg tdmegii ember ugrik a vizbe 4 — scbességgel.
s

Mekkora €s milyen irdnyi lesz a ladik sebessége? -1,2 m/s)



